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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE SAN 
CRISTÓBAL DE LA CUESTA CELEBRADA EL DÍA 9 DE MAYO DE 2022.

En San Cristóbal de la Cuesta, a nueve de mayo de dos mil veintidós.

En  el  Salón  de  Sesiones  de  la  Casa  Consistorial,  previa  convocatoria  y 
citación,  se  reúne  el  Pleno  de  este  Ayuntamiento  en  sesión  pública  ordinaria  en 
primera  convocatoria  bajo  la  presidencia  del  Sr.  Alcalde-Presidente  don  A.  Celso 
García Martín,  a la  que concurren los  concejales  de la  Corporación Municipal  Dª. 
Beatriz Martín Sánchez, D. Donato Mesonero Hernández, Dña. Mirian Terrero Sánchez 
y D. Zeus Peña Vicente (Grupo Ciudadanos), D. Manuel A. Sánchez Cinos (Grupo Por 
San  Cristóbal),  Dª  Beatriz  Martín  Alindado  (Grupo  Socialista)  y  Dña.  María  de  la 
Encina Juanes Fraile (Grupo Popular).

Actuó de Secretario, el de la Corporación Municipal, don R. Carlos Hernández 
Redero, que certifica.

Comprobada la existencia de quórum suficiente para iniciar  válidamente la 
sesión,  el  Sr.  Alcalde-Presidente abrió la misma a las veinte horas y treinta y dos 
minutos,  pasándose  a  conocer  los  asuntos  comprensivos  del  Orden  del  Día, 
adoptándose los siguientes acuerdos: 

PARTE RESOLUTIVA

PRIMERO.-  APROBACIÓN  DEL  ACTA  DE  LA  SESIÓN  ANTERIOR 
CELEBRADA EL DÍA  7 DE MARZO DE 2022.

El Sr. Alcalde-Presidente pregunta a los asistentes si desean formular alguna 
observación al acta de la sesión anterior celebrada el día 7 de marzo de 2022. 

No se producen intervenciones por  lo  que quedó aprobada el  acta en los 
términos en que se encuentra redactada.

SEGUNDO.- EXPEDIENTE  57/2022.  CARGOS  PÚBLICOS 
(NOMBRAMIENTO O CESE). TOMA DE POSESIÓN DEL CARGO DE CONCEJAL.

Una vez expedida por la Junta Electoral la credencial de concejal a favor de 
don  Mario  Sierra  Barbero,  de  la  agrupación  de  electores  Por  San  Cristóbal,  en 
sustitución, por renuncia, de doña Marta Martínez García, se incluyó el asunto de su 
toma de posesión en el orden del día de esta sesión.

Como el interesado no asiste a la sesión a pesar de haber sido notificado, así 
como tampoco ha presentado sus declaraciones de bienes y actividades, no se puede 
realizar el acto de su toma de posesión.
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PARTE DE CONTROL Y FISCALIZCIÓN

TERCERO.- CONOCIMIENTO DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA.

En cumplimiento de lo dispuesto en el art. 42 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se dio conocimiento de 
las  Resoluciones  adoptadas  por  la  Alcaldía  desde  la  convocatoria  de  la  sesión 
ordinaria anterior;  en concreto, los Decretos 42/2022 a 99/2022,  que han estado a 
disposición de los concejales de este Ayuntamiento, junto con el resto de expedientes 
de la sesión, para su examen y consulta desde la convocatoria de la misma.

Abierto turno e intervenciones por el Sr. Alcalde, interviene la concejal portavoz 
del Grupo Socialista pidiendo aclaración sobre el decreto 51/2022 sobre el proceso de 
estabilización del personal temporal en el sentido de si ha habido negociación con el 
delegado  sindical  y  cómo  se  realizará;  y,  sobre  el  decreto  de  convocatoria  de 
contratación de personal con cargo al PAM 2022, solicita el por qué se ha pasado de 
contratar otras veces a un peón y ahora se contrata a un oficial.

El Sr. Alcalde contesta respecto al procedimiento de estabilización que se irá 
viendo paulatinamente, que no ha habido negociación con el delegado sindical; ahora 
se ha aprobado la oferta de empleo público y antes de 31 de diciembre se realizarán 
las convocatorias para terminarlas antes del año 2024. Respecto al paso de peón ha 
oficial, tal y como se ha hablado hace tiempo, el trabajador realmente hace tareas de 
oficial por lo que se le ha incluido en tal categoría

CUARTO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

1.- Ruegos y preguntas del concejal don Manuel A. Sánchez Cinos.

Ruego o pregunta Contestación del Alcalde
Las actividades de la fiesta de la Encina 
publicadas se concentran en los días 4 y 
5  de  junio,  cuando  la  fiesta  local  es  el 
lunes,  día  6.  Ruega  que,  al  ser  festivo 
dicho  día,  se  programen  actividades 
infantiles  para  facilitar  la  conciliación 
familiar.

Al  igual  que otros años,  las actividades 
se han concentrado en el fin de semana 
por ser más participativas. El lunes hay 
menos  niños  porque  algunos  acuden  a 
colegios de fuera del municipio.
Dña. Beatriz Martín Sánchez dijo que se 
programará  alguna  actividad  con  la 
monitoria  de  ocio  y  tiempo  libre  y  se 
incluirá como actividad en Conciliamos.

Recientemente  se  ha  adjudicado  el 
contrato de obras de la Urbanización de la 
calle  Los  Robles,  segundo  desglosado, 
¿Ha cuántas empresas se ha invitado?

Solamente a Construcciones Martobar a 
quien se le ha adjudicado.

¿En  qué  estado  se  encuentra  el 
expediente de ejecución subsidiaria de la 
ruina  de  muro  en  la  calle  Ronda  del 
Pueblo?

Se  ha  impuesto  alguna  sanción 
coercitiva,  recientemente  ha  cambiando 
el propietario, hay mucha dificultad para 
notificar al responsable, han caducado ya 
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dos  expedientes,  el  presupuesto  de 
ejecución se ha disparado, etc.

2.- Ruegos y preguntas de la concejala doña Beatriz Martín Alindado.

Ruego o pregunta Contestación del Alcalde
Lanza  un  recuerdo  para  su  compañero 
socialista  Juan  Domínguez, 
recientemente fallecido, quien estaba muy 
interesado  e  involucrado  en  la  vida 
municipal.
Ruega que se ponga toda la cautela en el 
cierre de las obras de reparación de las 
averías de agua,  sobre todo de las que 
afectan  más  a  la  movilidad,  para  evitar 
trastornos en el tránsito.

Se trata de racionalizar la conclusión de 
las  obras  por  razón  de  los  pedidos  de 
hormigón  y  teniendo  en  cuenta  la 
prioridad de la reposición del suministro 
de  agua  antes  de  los  cierres.  En  los 
próximos  días  se  procederá  a  su 
conclusión siempre que las averías den 
una tregua.

En relación con las  numerosas barreras 
arquitectónicas presentes en el municipio 
y  teniendo  en  cuenta  que  todos  los 
grupos  plantearon  en  sus  programas 
electorales su supresión, ruega que, entre 
todos, realicen un estudio para censarlas 
y determinar la prioridad en su solución. 
Todo  ello,  antes  de  que  termine  la 
legislatura.

Reconoce  la  existencia  de  las  barreras 
arquitectónicas  y  señala  que, 
aprovechando  la  reparación  de  una 
avería  de  agua,  se  ha  rebajado  un 
bordillo, así como alguna actuación más. 
Dijo que hay barreras de difícil solución, 
pero otras son más fáciles. 

3.- Ruegos y preguntas de la concejala doña. M. Encina Juanes Crespo.

Ruego o pregunta Contestación del Alcalde
Ante  la  proliferación  de  hierbas,  ruega, 
como  otras  veces,  su  limpieza  en  los 
parques, aceras, etc.

Los operarios municipales hacen lo que 
pueden  en  este  sentido.  Continuo 
debate  sobre  el  mantenimiento  de las 
zonas verdes.

Sin  más  asuntos  que  tratar,  el  Alcalde-  Presidente  levantó  la  sesión  a  las 
veintiuna horas y seis minutos, de lo que como Secretario, certifico.
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